

## 开心麻花喜剧《超能一家人》定档7月21日



本报讯 近日,由宋阳执导,艾伦、沈腾主演的开心麻花奇幻喜剧电影《超能一家人》发布“快乐回来了”版定档预告

及海报,正式宣布定档7月21日暑期档。电影中,艾伦一家人意外获得超能力,飞天、不死、隐身、大力,样样都让人格外想拥有,然而却有一个致命弱点,只有当全家在一起才能触发超能力。本以为一家人强强联手卧虎藏龙,没想到却是看起来不太聪明的“卧龙凤雏”。面对陶慧饰演的一言不合就起飞的姐姐、张琪饰演的死去活来的爷爷、韩彦博饰演的不靠谱的爸爸,以及白丽娜饰演的力大无穷的妹妹,艾伦变身“智商担当”,试图“Carry全家”,结果却总是按下葫芦起了瓢,闹出不少笑话。《超能一家人》讲述了郑前(艾伦饰)新开发的APP被狡猾又诚实的反派乞乞科夫(沈腾饰)觊觎。幸好郑前一家人意外获得了超能力,姐姐会飞天,爸爸能隐身,爷爷不死术,妹妹力大无穷。郑前本指望家人们出手帮忙,一家

人却常常出糗帮倒忙,虽强但傻的“超能力一家人”将如何对抗乞乞科夫,一场超能力VS钞能力的大战一触即发……影片作为开心麻花首部奇幻喜剧电影,经历国内外辗转六地取景,长达170余天的拍摄,全片超1700个特效镜头。冰天雪地的喀西契克市童话感与异域感十足,精彩的超能力大战热血又欢乐,消暑又“笑”暑。艾伦与沈腾的再度合作,开心麻花的全新尝试,奇幻与喜剧的新鲜碰撞,种种都让人倍感期待。《超能一家人》由浙江开心麻花影业、阿里巴巴影业、中国电影股份有限公司、上海淘票票影业、天津猫眼微影文化传媒有限公司出品,上海淘票票影视文化有限公司、中国电影股份有限公司、浙江开心麻花影业发行,将于7月21日暑期档全国上映。(影子)

## 谍战大片《暴风》发布潮语版终极预告



本报讯 将于4月14日上映的谍战动作大片《暴风》发布终极预告与终极海报,陈伟霆向王千源下“最后通牒”,两人火中对决剑拔弩张。片中人物身份也随着终极预告渐渐浮出,陈伟霆饰演的陈家栋一句“道不同不相为谋”更是直接道出双雄决裂的根源。“这条大鱼一直不愿意上钩。”《暴风》终极预告一开始,王千源饰演的王历文道出他来到汕头的原因。从剧情看,陈伟霆饰演的陈家栋曾在多年前帮

过王历文,如今他再次成为王历文“钓大鱼”行动的重要倚仗。但随着剧情的步步深入,昔日好兄弟渐渐心生嫌隙,最后两人甚至拔枪相向。陈家栋一句“你的选择,我看不到希望”似在对王历文进行最后的劝诫,但对方能否悬崖勒马,这段兄弟情最终究竟能否善始善终?一切仍是谜团。据了解,《暴风》故事来源于20世纪30年代汕头“红色交通站”的往事。在终极海报中,除了陈伟霆和王千源两

位领衔主演,片中其他重要角色也齐齐登场:王龙正扮演的神秘人打破了汕头各方势力的平衡,王紫璇饰演的咖啡店老板竹君和王龙正饰演的江河之间似有一段剪不断理还乱的过往,尹正扮演的十二跟陈家栋之间不知有何重要交易,钱波饰演的公安局局长罗宽仿佛看穿了谁的真实身份,田小洁饰演的餐厅服务员正在暗中筹谋着什么,董钊饰演的赛云身陷囹圄,马克饰演的刺子一声“家栋哥”则透露了他是陈家栋在汕头最忠实的“拥趸”。众角色虽都面向前方,但仔细分辨,却神色各异,目光所向的方向更有细微偏差,似在暗示在那段真实的历史中,他们终究选择了不同的人生方向。只是这其中,究竟谁是谁的人,最后谁又成了谁的“鱼”?真正的谜底仍然要待影片正式公映,方能揭晓。《暴风》由珠影集团领衔出品,中影股份北京电影发行分公司领衔发行。(杜思梦)

## 《宇宙探索编辑部》正片片段“梦幻联动”《流浪地球》

本报讯 近日,电影《宇宙探索编辑部》发布正片片段,《流浪地球》系列电影导演郭帆与制片人龚格尔惊喜客串,在“故地重游”《李献计历险记》拍摄地的同时,还通过猜拳这一“科学严谨”的方式为剧组采购了一件航天服。片段中,一边是准备大展宏图却买不到道具的科幻片导演,一边是整装待发去找外星人却没有经费的杂志社主编。同为追梦人,也同样面临着现实的难题。“第一遍看到这里还在笑,第二遍就哭下来了”,一位观众在观影后哽咽地说,“唐志军那么爱惜这件宇航服,却还是为了追寻一条不确定的外星人信息把它卖了,而导演明明一脸嫌弃却还是把它买了下来,可能他从编辑部的现状感受到了唐主编的那份执着吧,我相信在那一刻他们追梦的心一定是共鸣着的”。《宇宙探索编辑部》自上映以来已与众多粉丝“同频共振”,观众们纷纷在



映后分享自己的观影感受,“在每个人物的身上都能看到生活、社会的缩影”,“好几次在笑过后,又短暂的悲伤”,“很钦佩为了一种理想去不顾一切的勇气”,“在我看来,骑着驴的唐志军就是一个勇敢的英雄,一个真正的英雄。愿所有看过电影的人,都可以成为这样的英雄”,“只能说谢谢各位主创们,做

出这么好的片子来”。《宇宙探索编辑部》由郭帆(北京)影业、中影股份、天津猫眼微影、万达影视、上海华人影业、华谊兄弟、上海淘票票、上海晓年青出品。王红卫、郭帆监制,孔大山执导,杨皓宇、艾丽娅领衔主演,王一通、蒋奇明、盛晨晨主演。(杜思梦)

## 爱情电影《倍儿喜欢你》预售开启

本报讯 由郭大雷执导,贾冰、柳岩领衔主演的电影《倍儿喜欢你》宣布开启预售。《倍儿喜欢你》作为同档期唯一的喜剧爱情电影,讲述了官保(贾冰饰)和范奎恩(柳岩饰)相爱相杀的爱情故事。此次发布的预售海报从色调到画面的小装饰,再到两人幸福的状态,都给人以充满烟火气的极致甜蜜。画面中,官保(贾冰饰)和范奎恩(柳岩饰)一同推开窗,任阳光挥洒到脸上,虽然没有过多的肢体接触和眼神交流,但是

两人之间充满暧昧的拉扯感也已经呼之欲出。官保的眼神看向窗外,满是对未来的期待,也与画面下方的“我所预想的美好,就是和你手牵手,开启每一天”所表达的寓意不谋而合。就像现在大多数情侣一样:就算是一件平凡的小事,只要有你,一切都会变得有趣。电影《倍儿喜欢你》讲述的一场有关于迟来的爱情的故事,官保(贾冰饰)和范奎恩(柳岩饰)因为一场“小意外”结识,阴差阳错中成为了彼此信任

的搭档,一步步靠近彼此,一点点敞开心扉。官保在范奎恩最难的时候听她诉说自己生活的不得意,帮她擦掉眼泪,告诉她“我会留下来陪着你”。成年人的爱情不需要过多言语,一句“陪着你”就是官保最真诚的告白。不少人在社交媒体留言写道:“成年人的爱情也许没有轰轰烈烈,但永远有真诚”。该片由北京优影映画、天津启泰文化、优影(海南)、厦门尼比鲁影业、厦门世纪启泰、北京优影联品、天津时光元素影业、禾木河(北京)出品。影片将于4月14日全国上映。(杜思梦)

## 《不能错过的只有你》杨烁“告白”李萌萌上演另类求婚

本报讯 由陈晨执导、编剧,杨烁、李萌萌领衔主演的爱情电影《不能错过的只有你》发布“另类求婚”正片片段,浪漫中尽显喜剧气质。片段中,消除误会后的秦花生浪漫求婚林问,却被林问“刁难”,以幽默诙谐的形式呈现了一场“男人死光了”的求婚闹剧。影片讲述了当代都市背景下,两位年轻人笑料不断又甜蜜满满的情感故事,在“猝然相遇”“慌乱圆谎”等鸟

龙剧情中碰撞无数笑点,给观众带来爆笑轻松的观影体验。片中极具代入感的浪漫爱情桥段和有着力感强烈的镜头语言也让许多观众直呼“甜到爆表”。《不能错过的只有你》作为同档期唯一一部爱情喜剧,除了带给观众无数“笑点”,还兼具了“脱单锦鲤”属性。在电影热度持续发酵之时,就有网友借片名和档期特殊寓意大胆告白,在短视频

平台掀起一股告白热潮。而影片上映后,秦花生跪地求婚向林问示爱,家人路人纷纷助攻的浪漫桥段,更是成为表白名场面,搞笑之余打动了很多女性观众,直呼:“被公开示爱真的好浪漫”“希望收到这样的告白”。导演陈晨也表示:“爱情的力量是很伟大的,我们见证过身边的朋友因为爱情而改变自我,变得越来越好,也希望秦花生和林问的爱情能够给更多人以力量。”(杜思梦)

## “光合”影视人才扶持计划作品4月10日起腾讯视频上线

本报讯 4月10日开始,由正午阳光“光合”影视人才扶持计划打造的8部短片将在腾讯视频陆续上线,每周三、五中午12点准时更新。首周上线的作品包括《柜子》、《失衡》和《神算》,此后,《松间明月》、《拉黑结界》、《岛》、《绿灯》、《掉头》将陆续登场。首届“光合”影视人才扶持计划是由正午阳光独家发起、腾讯视频独播的优秀短片扶持计划。产业的发展动力从何而来?众所周知,人才才是其不断发展的内生动力。腾讯视频和正午阳光联名推出“光合”影视人才扶持计划,并一起推动8部作品的展映,更是旨在为广大新锐创作者搭建多元、开放的创作平台,与更多影视爱好者和从业者建立联系,为影视界输送新鲜血液。据悉,在三个多月的时间里,正午阳光共收到684个团队或个人投递的作品。作品类型包罗万象,或呈现了天马行空的想象力,或尝试先锋的表现形式,或充满对各类社会事件思索,或关注人生的不同际遇,充分展现影视爱好者与从业者无穷的创造力。历时一年多的筛选与复审,最终

从684封投稿中选出12个团队进入拍摄阶段。参赛团队群策群力,在春暖花开之际呈现出类型丰富、题材各异的8部短片,涵盖青春校园、志怪、科幻、文艺、悬疑、亲情、伦理、古装等类型。首周上线的作品中,《柜子》与《失衡》既有超现实的夸张,又有扎根于生活的真实细节,而讲述算命先生与不速之客斗智斗勇的《神算》则颇具悬疑色彩。陆续上线的作品还有取材自唐人小说《酉阳杂俎》的志怪题材古装《松间明月》,以及全程只有一个演员出演的《拉黑结界》,这些短剧都极具风格化,多维度探索影像的表达方式和艺术手法,给予影像更多的解读空间。除此外,还有三部现实主义的短片作品。《岛》和《绿灯》从不同的角度探讨了中国式家庭里的亲密关系,讲述两代人的隔阂与沟通。《掉头》则在一辆出租车的狭小空间内,展现出一群人扑朔迷离的内心较量。年轻导演耗费心血,投入创作激情,将才华浓缩成为一部作品,应当被更多人看到。此次正午阳光和腾讯视



频推出的“光合”影视人才扶持计划从开启到作品正式与观众见面,历时一年半,共帮助8个团队完成影视梦想,在当下的影视行业复苏阶段,为影视界培养和输送新鲜血液。此次通过8部作品的展映,探寻影视精品内容,助力影视人才成长。(赵丽)

## 大鹏新片《热烈》宣布定档7月28日

本报讯 日前,由大鹏执导,苏彪、大鹏编剧,陈祉希担任总制片人,黄渤、王一博领衔主演,叶音、周森林、么绍卿、张运臣联合主演的电影《热烈》宣布定档7月28日,同时释出定档海报。在释出的定档海报中,闪耀的舞台上,黄渤饰演的丁教练举起双手大声欢呼,热血澎湃表达喜悦。王一博饰演的陈烁跳着招牌的街舞动作,认真专注的样子是他追逐梦想的态度。惊叹号的部分队员也惊喜亮相,悟空(叶音饰)、森林(周森林饰)、大个儿(么绍卿饰)、小夕(张运臣饰)在舞台上雀跃着,眼神中满是激动。舞台上飘扬着金色的彩带,看台上观众们正在欢呼,属于惊



叹号的热血故事令人万分期待。该片由儒意影业(杭州)有限公司、上海他城影业、上海淘票票影视文化有限公司、上海瀚纳影视文化传媒有限公司、中国影股份有限公司、上海儒意影视制作有限公司出品。杭州中交文化发展有限公司、深圳市汇文控股有限公司、优酷信息技术(北京)有限公司、福建省中视传播有限公司、浙江峰行天下影视文化传媒有限公司、华数传媒网络有限公司、杭州佳平影业有限公司、上海有么字影业有限公司、补拙影视传媒(内蒙古)有限公司、浙江影视(集团)有限公司、中引文化传媒(武汉)有限公司联合出品。(赵丽)

## 《稍微想起一些》北京首映礼现场好评如潮

本报讯 由松居大悟自编自导,池松壮亮、伊藤沙莉主演的日本高分电影《稍微想起一些》将于4月14日全国上映,目前预售已正式开启,并释出了终极预告及海报。终极预告以倒叙的方式展现了男女主人公分手后不同的生活片段。终极海报展示了主人公情侣在天台上一齐放烟花的幸福瞬间,男女主人公面带笑颜,甜蜜氛围溢于屏幕。在近日举办的北京首映礼上,导演松居大悟以及主演伊藤沙莉与现场观众连线,分享影片的幕后故事。现场不少观众纷纷点赞电影《稍微想起一些》,表示“太值得一看”。在首映礼上,不少观众为电影中的绝美爱情纷纷落泪,也有观众表示久久不能平静,电影后劲太大。映后,导演松居大悟与主演伊藤沙莉与观众们现

场连线。谈及到这部电影与其他爱情电影的区别时,松居大悟表示:“影片描述在不同年份中固定的一天所发生的爱情,两个人从发展到恋人关系到因为矛盾冲突而导致了分手。我们这个作品更多的是通过描述同一天发生的事情,去展现日常生活当中恋人们的状态,这就是这部影片里比较大的特色。”在问及主角伊藤沙莉是通过什么样的契机参与到这部电影中时,伊藤沙莉回答道:“是导演向我发出了邀请,正好我本人非常希望能够与导演松居大悟,男主角池松壮亮,还有CreepHup乐队的主唱尾崎世界观这三位《稍微想起一些》中的灵魂人物进行合作。”该片由中国电影集团公司进口,华夏电影发行有限责任公司发行,长影集团译制片制作有限责任公司译制,北京



聚合影联文化传媒有限公司协助推广。(赵丽)

## 《超级马力欧兄弟大电影》上映引发“马力欧热潮”



本报讯 由任天堂和照明娱乐首度联手打造的动画电影《超级马力欧兄弟大电影》已于4月5日全国上映。影片此前在上海、广州、西安、重庆、武汉、杭州、天津、深圳、南京、长沙、成都、北京等城市举办首映活动。

《超级马力欧兄弟大电影》上映后,“马力欧热潮”也从线上席卷至线下:不仅北京、上海等城市设置互动打卡点,连北京上海的部分地铁线路也同步换上了“马力欧皮肤”,马力欧更是横扫多城地标大屏。此外,继此前西安、武汉

草莓音乐节后,4月9日成都草莓音乐节也将迎来超级马力欧兄弟入驻,经典的绿色管道和能量提升装置专供粉丝们互动留念欢乐时光。“超级马力欧”不论是游戏粉丝、动画迷或是家庭观影,都能满足所有人对于游戏世界的幻想。众多嘉宾在观影后表示,被丰富的游戏“彩蛋”惊艳——经典游戏角色悉数登场,高还原场景、闯关模式和熟悉的音乐,让人一秒穿越游戏世界,重拾童年快乐回忆。观影结束后,众多嘉宾在自我陶醉之余,也不忘“安利”起《超级马力欧兄弟大电影》——简单纯粹的快乐值得与亲人朋友共享。“这是一部简单但是不幼稚的电影,几乎适合所有年龄段,只要你保有一颗童心。”也有不少作为家长的嘉宾观影后表示一定会带孩子二刷,希望这位曾经让自己获得快乐童年的水管工大叔也能通过大银幕传递更多勇气、毅力和智慧给孩子们。(杜思梦)